

冬奥会中国代表团成立

王濛缺席卫冕战

据新华社北京1月26日电(记者马向菲 周杰)索契冬奥会中国体育代表团26日在此间成立,中国代表团将第十次出征冬奥会。遗憾的是,两届冬奥会冠军王濛因伤将无缘卫冕战。

中国体育代表团由139人组成,其中运动员66人,运动员教练员等工作人员49人,团部人员24人,名单中没有出现冬奥会短道速滑四金得主王濛的名字。

国家体育总局副局长肖天透露,王濛在1月16日的实战训练中意外受伤,造成右脚踝内外侧韧带骨折。虽然王濛已经接受手术,但根据医疗专家意见,她近期无法恢复

训练比赛,因此王濛将不参加本届冬奥会。

尽管王濛缺席令人遗憾,不过代表团中依然星光熠熠。运动员中年龄最大的佟健将携队友兼女友庞清踏上第四次冬奥之旅,另外,温哥华冬奥会自由式滑雪亚军李妮娜和都灵冬奥会花滑亚军张昊,也将第四次参加冬奥会。代表团将参加4个大项,9个分项,49个小项的比赛。其中,短道速滑、花样滑冰、自由式滑雪空中技巧、冰壶拿满了全部小项的参赛资格。

肖天预计,本届冬奥会中国代表团应该能获得两枚到三枚金牌,如果发挥好的话,也能获得4块至5块金牌。同时,他认为中

国运动员将在索契面临更严重的困难和更艰苦的挑战。

肖天说,中国虽然在温哥华冬奥会上实现了重大历史性突破,但是,综合实力与冰雪运动强国相比仍有较大差距。本周期国际组织还大量修改规则,使比赛偶然性加大,我方优势项目的对手增多,争奖夺金的难度进一步加大。

从国内情况看,索契冬奥会周期,我国冬季项目遇到新老交替等问题,实力有所变化。从目前情况看,在我们的优势项目中,短道速滑在女子短距离项目上仍有较强实力,但在短道长距离和接力项目上遇到对手

的强力冲击,再次包揽女子4枚金牌的难度很大;花样滑冰由于老队员退役和伤病问题,目前实力已明显下降;自由式滑雪空中技巧虽有较强的整体实力,但与对手相比并无明显优势,比赛偶然性大,没有夺金的完全把握;速度滑冰、冰壶、单板滑雪等项目虽也具备冲击奖牌的实力,但与主要对手相比仍有一定差距。

第22届冬奥会将于2月7日至23日在俄罗斯索契举行。本届冬奥会共设7个大项,15个分项,98个小项的比赛。将有85个国家和地区的约6000名运动员参赛。

索契冬奥会是自1980年第13届冬奥会以来,参加的第10届冬奥会。

《熊出没》刷新国产动画片票房纪录

“全年龄段”观影定位是关键

据新华社北京1月26日电(记者白瀛 左元峰)国产立体动画电影《熊出没之夺宝熊兵》继17日刷新国产动画电影公映首日票房纪录以后,截至26日,票房突破1.7亿元,再次刷新了国产卡通电影票房纪录。

2014年贺岁档前后共有12部国内外动画电影上映,《熊出没之夺宝熊兵》与《神偷奶爸2》、《喜羊羊》形成“三分天下”局面。

导演丁亮说,与传统国产卡通“低龄化”定位不同,《熊出没之夺宝熊兵》主打“全年龄段”观影概念,试图改变国产动画片孩子喜欢看、大人感觉无聊的局面,以儿童的年龄特性和成人的娱乐解压需求为核心目标,既保持了原电视版本中的幽默搞笑,又添加了空战、追车、智斗等商业元素。

新闻出版广电总局副局长童刚说,中国电影人要破除“动画电影就是儿童电影”的陈旧偏见,使中国动画电影回归家庭本位,提高“合家欢”型的动画电影生产数量,使中国动画电影从主要面向少年儿童到面向所有观众的方向转变,“真正赢得大市场、获得大发展。”

我市动画公司向少数民族地区捐片

本报讯(记者南华 通讯员张燕)近日,由宁波卡酷动画制作有限公司、浙江河姆渡动漫文化发展有限公司制作的动画片《麦圈可宝岛奇遇记》和《动物行星大探险》,在新疆卫视、四川康巴卫视、青海安多藏语频道播出。这是两公司向少数民族地区捐赠的由民族语言译制的动画片。

去年下半年,国家新闻出版广电总局向全国动画制作机构发出捐赠动画片用于少数民族语言译制和播出的通知,得到我市有关单位响应,最后,《麦圈可宝岛奇遇记》和《动物行星大探险》因符合有关要求而被选中。

市围棋段位赛落幕

本报讯(记者姬联锋 通讯员忻志华)“瑞方杯”第47届宁波市围棋段位赛昨天在海曙中心小学落幕。本届段位赛吸引了全市1154名围棋爱好者参加。经过两个周末的角逐,共有589名棋手晋级,74名棋手升段。来自宁波海曙围棋棋室的贾申和包家恩棋类俱乐部的戚思源在38位高手参加的四段组比赛中脱颖而出,夺得了四段组两个升段名额,成功晋升业余五段。

●中国邮政今日与法国联合发行《中法建交五十周年》纪念邮票一套2枚。该套邮票图案由法国邮票设计师伊夫·博雅尔创作,分别选取南京秦淮河和巴黎塞纳河的标志景观,以表现两座代表性城市的文化特质。(南华 吴雄崧 徐琳)

瓦林卡首夺澳网大满贯

纳豆后背拉伤“放水”

据新华社墨尔本1月26日电(记者张荣锋 张天国 黄杰)26日晚澳网男单决赛,头号种子纳达尔比赛中意外拉伤,导致发球、击球和跑动都受到很大影响,四盘不敌瓦林卡败北。瓦林卡收获职业生涯首个大满贯,以前瑞士人的大满贯最好成绩是美网四强。

两人此前12次交手,瓦林卡未曾赢下一盘,但瓦林卡今非昔比,四分之一决赛五盘大战胜焦科维奇,打出了令人震惊的比赛。决赛本该是一场龙争虎斗,因纳达尔的意外受伤,变得平淡。第二盘第三局纳达尔拉伤后背,此后无法发力,发球时速度降到120公里至130公里,而瓦林卡的发球时速动辄200公里,仅这一项就足以决定比赛走势。

决赛前纳达尔也是带伤作战,左手的水泡始终困扰他,但这没有对他的比赛影响太大。颁奖礼上,传奇球星桑普拉斯为两人颁奖,纳达尔情绪激动,几度差点落泪,“祝贺斯塔尼斯拉斯(瓦林卡),他表现得非常出色,这个冠军应属于他。对不起,比赛以这种方式结束,我已经很尽力了。”纳达尔眼含热泪,现场掌声雷鸣,“这是我职业生涯情绪最激动的一次,12个月未见。”瓦林卡以安慰纳达尔开始致辞,“拉法尔,我感到难过,你的背伤会好的,跟你比赛是我的荣幸。”



瓦林卡亲吻奖杯。(新华社发)

八一男篮又遭败绩



本报讯(记者姬联锋)王治郅昨晚在主场又打出了高水平,他拿下了全队最高的25分7个篮板,然而八一队还是输给了江苏队,比分为96:102。

昨晚的比赛打得相当激烈。尽管江苏队在首节比赛中便多点开花,但由于王治郅状态很好,接连命中,八一队始终将比分咬紧。随着田宇翔等八一队队员逐渐进入状态,到第二节时八一队一度将比分反超。然而江苏队胡雪峰和外援海斯里普在外线接连命中让江苏队再次领先一分。到第三节时,江苏队一度以63:50领先。不过八一队并没有放弃,王治郅在最后一节中一人连得6分,不过最后时刻王治郅和张博由于体能下降远投不中,八一队最终还是输给了对手。

除王治郅外,八一队还有4人得分上双。田宇翔得到20分,曹岩拿下13分,德勒黑得到12分,张博拿下10分。江苏队外援海斯里普拿下了全场最高的38分。

市青少年健身大会昨天结束

本报讯(记者姬联锋)为期三天的宁波市首届青少年健身大会昨天在效实中学结束,100余名青少年参加了本次健身大会。

本次健身大会由市体操协会和宁波腾飞青少年健美操俱乐部主办,主要内容为时尚健身操和健美操。因为教美国人跳“最炫民族风”而受到关注的健身教练王广成昨天上午对学员进行了培训,担任培训老师的还有曾获健美操世锦赛冠军的邹琴等。市体操协会副秘书长秦学峰表示,青少年健身大会以后每年都会举办,而且会引进更多项目。

《康熙来了》十周年——综艺节目的生存之道

据新华社台北1月26日电(记者赵理何自力)《康熙来了》,这个以谈话为主要内容的电视节目,在今年一月已“年满”十岁。凭借独特创意和鲜明风格,《康熙来了》也成为大陆民众认识台湾娱乐文化的窗口。

独特组合 产生奇妙效应

《康熙来了》制作人、有着“台湾综艺教父”之称的王伟忠介绍,2004年,他希望在晚间10点档打造出一档“奇怪”的节目,想把娱乐圈的奇人怪事用一种不同的角度呈现出来。“康永是个很会说话的知识分子,小S就是机灵古怪的双子座,两个人的搭配正好非常奇怪,符合当时节目的构思。”而把两个主持人名字中的第二个字取出来,就有了《康熙来了》这档节目。

《康熙来了》把日常生活通过娱乐万花筒呈现在每一个人面前。从第一期邀请李敖担任嘉宾开始,《康熙来了》就建立了自己独特的风格。娱乐圈的名人一个被颠覆:蔡康永用机智的访问牵起节目的主线,而随性辛辣的小S则不按常理出牌。就这

样,两个个性大相径庭的人一起拿起了主持棒,把理性和无厘头完美结合,突破了之前谈话节目的刻板印象,制造了奇妙的传播效应。

娱乐到底 与观众共同成长

《康熙来了》有一集内容堪称经典:台湾政治人物连战上节目,竟被小S追问内裤款式问题,让这个平日看起来有距离感的政治人物也多了些琐碎生活的色彩。这种“平民化”的叙事方式,包括艺人卸妆、包包里装了什么等话题,都让观众了解到明星光环背后的真实,满足了受众的猎奇心理。

抛下了“高、大、上”的包袱,《康熙来了》在这十年来痛快地将娱乐“进行到底”,年轻人把它视为敢说敢做、颠覆权威的代名词,也因此建立了较为固定的观众群。蔡康永说,这十年也许是《康熙来了》的观众人生中变化最多的十年,“有人从大学生变成了抱着小孩的妈妈,人生中的乐趣或者气氛都有改变,而他们依然愿意看‘康熙’,是我们觉得特别感谢的事情”。

十年来,节目在成长,观众的要求也越来越高,加上微博等社交网络的兴起,电视节目面临更多的挑战。但王伟忠表示,观众不断变化的生活形态本身就为《康熙来了》提供了源源不断的话题素材,“宅男女神”网络票选、网络名人真人秀等话题被广泛讨论。

秀透两岸 期待更多合作

通过与腾讯、爱奇艺等视频网站合作,《康熙来了》成为了大陆被最多转载和评论的台湾网络视频,十年来节目点击次数累计为53亿人次。

而在《康熙来了》打响知名度的十年里,大陆娱乐节目发展迅速,大手笔的制作投入和创新的节目形式获得了观众的青睐。《我是歌手》、《全能星战》等节目更是红透两岸,岛内电视台也争相购买版权。

对此,蔡康永认为,有些岛内媒体人担心大陆娱乐节目“抢占地盘”实属多余,“我和小S就是看各种各样的节目长大,各种来源的想法碰撞在一起,才会有更多火花;不同的风格才能更丰富我们的娱乐世界”。

“中国梦·我的梦想故事”主题征文启事

今年是中华人民共和国成立65周年,为了激发人们为实现中国梦而努力奋斗的热情,特举办“中国梦·我的梦想故事”主题征文活动。

- 一、征文时间:即日起至2014年7月31日止
- 二、征文主办单位:宁波市文学艺术界联合会 宁波日报社
- 承办单位:宁波市作家协会《文学港》杂志社 宁波日报文体部
- 三、征文要求:用生动活泼的语言描述当代宁波人在梦想的推动下开创新生活的动人事迹以及独特历程,也可以展现个人的美好梦想及对未来的美好展望。要求主题鲜明突出,基调积极向上。来稿体裁不限,篇幅不超过3000字。
- 四、来稿中的优秀作品将陆续刊登在《宁波日报》“四明笔谭”副刊和《文学港》杂志上。征文结束后,将由专家评奖,并将优秀的征文作品集结出版。
- 本次征文设一等奖2名,奖金各2000元;二等奖6名,奖金各1200元;三等奖12名,奖金各600元;优秀奖若干名,奖金各300元。
- 五、征文打印稿请寄:宁波市苍水街79号5楼《文学港》杂志社“中国梦·我的梦想故事”征文组收(邮编315000)。电子邮箱:wenxue0574@163.com



移动4G, 国际主流, 快人一步



国际主流明星机云集
史上超强iPhone 5S\5C
极致网速 完美匹配
合约机超值0元购

加入苹果服务群参与交流更有机会获得每月1G全网流量(限6个月),详情请关注微信号:iPhone5S0007的微信朋友圈最新资讯(或扫微信二维码)





三星 Note3

- 5.7寸全高清炫丽屏
- S Pen深屏指令
- 多窗口多任务



HTC One Max

- 5.9寸 Full HD屏幕
- 1.7GHz四核处理器
- 指纹识别功能



索尼 Xperia Z1

- 2070万像素摄像头
- 2.2GHz四核处理器
- IP55/58三防手机



中兴 U9815

- 5.7寸高清屏
- 1.5GHz四核处理器
- 1300万像素摄像头



华为 G716

- 5寸高清大屏
- 1.2GHz双核处理器
- 800万像素摄像头



酷派 8720L

- 5寸高清大屏
- 1.2GHz四核处理器
- 500万像素摄像头

不换号, 免费换4G专用卡, 最高赠送15G全网流量! 部分型号iPhone5S\5C客户可至营业厅升级移动4G网络。更多合作详情请联系营业厅手机人工服务人员或10086。

